10

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

XEEE 2

VCT-RC

> (=)
RoHS 0 ‘

r¥ehes

PHER, SREREH

1

SRMERGE PP) BRHRRAH, BE, I)CIHHE.
SREREAEFROE, B, WYLHE. AR AFVCT.2S5.
RERER (POM) BRKEBEHEEX, B,

IRERS

- VCT-B-RC: A}, FIES0EFLo

- VCT-p-RCHE IR, FEIA T, FFE UNI EN 1SO 947 : 4753 (&
W EARSE).

FHIER B A
BER TR ANT S,
BNTETEHMAERAYSEIE X BT LLE B ED.

AR RN

- CT-S BRIER A5 TH WK,

- GN 111 WA HIBR .

- QV-T BB E L

- GN 111.2 REEMEELs,

- GN 111.4 BZ ISR NRIEE L

VCT-B-RC

ELESA Original design

L
VCT-B-RC
[Rn ] piol:)z ] D deH L di L2 h R [,\(I::‘] 52
68901-C9 VCT.25 B-M5-RC-C9 25 M5 19 13 8 10 20 7 10
68911-C9 VCT.32 B-M6-RC-C9 32 M6 23 15 10 12 21 10 14
68921-C9 VCT.40 B-M8-RC-C9 40 M8 27 17 12 18 215 18 24
68931-C9 VCT.50 B-M10-RC-C9 50 M10 32 19 14 20 22.5 27 34
68941-C9 VCT.63 B-M12-RC-C9 63 M12 37 22 16 26 24 50 44

# "BRAREIT SR RRNEBEN AT, 2B MR B E EE M NBIRFRHE(E,

1 10/2024

aa
€elesa+Ganter

ELESA 1 GANTER A REFTE A
E5ERENE AL



VCT-RC PehEs 22

a
5
6
7
8
9
10
1
12
VCT-p-RC 13
14
B 15
s 18| lbe——- -
w1 = 16
v — 17
0.3
Iy 18
| L
19
20
VCT-p-RC
21
5 33485 D deg L di 1 L R [r\'l:;] 52
68906-C9 VCT.25 p-M5x10-RC-C9 25 M5 19 13 10 8 20 6 9 22
68907-C9 VCT.25 p-M5x16-RC-C9 25 M5 19 13 16 8 20 6 10
68908-C9 VCT.25 p-M5x20-RC-C9 25 M5 19 13 20 8 20 6 11 23
68909-C9 VCT.25 p-M5x25-RC-C9 25 M5 19 13 25 8 20 6 12
68916-C9 VCT.32 p-M6x16-RC-C9 32 M6 23 15 16 10 21 8 15
68917-C9 VCT.32 p-M6x20-RC-C9 32 M6 23 15 20 10 21 8 16 ~
68918-C9 VCT.32 p-M6x25-RC-C9 32 M6 23 15 25 10 21 8 17 .
68919-C9 VCT.32 p-M6x30-RC-C9 32 M6 23 15 30 10 21 8 18 1
68926-C9 VCT.40 p-M8x20-RC-C9 40 M8 27 17 20 12 215 16 26
68927-C9 VCT.40 p-M8x25-RC-C9 40 M8 27 17 25 12 215 16 28 s
68928-C9 VCT.40 p-M8x30-RC-C9 40 M8 27 17 30 12 215 16 29
68929-C9 VCT.40 p-M8x40-RC-C9 40 M8 27 17 40 12 215 16 32
68935-C9 VCT.50 p-M10x20-RC-C9 50 M10 32 19 20 14 225 23 38
68936-C9 VCT.50 p-M10x25-RC-C9 50 M10 32 19 25 14 225 23 41
68937-C9 VCT.50 p-M10x30-RC-C9 50 M10 32 19 30 14 25 23 43
68938-C9 VCT.50 p-M10x40-RC-C9 50 M10 32 19 40 14 225 23 48
68939-C9 VCT.50 p-M10x45-RC-C9 50 M10 32 19 45 14 25 23 57
68947-C9 VCT.63 p-M12x30-RC-C9 63 M12 37 2 30 16 24 46 69
68948-C9 VCT.63 p-M12x40-RC-C9 63 M12 37 2 40 16 24 46 75
68949-C9 VCT.63 p-M12x50-RC-C9 63 M12 37 2 50 16 24 46 82

# "BRAREIT SR " RNEBEN AT, 2R MARNFE B E R NBIRIRHE(E,

ELESA 1 GANTER R 1R P ALH o [€G]
SHEEN IR, elesa+Ganter 10/2024 2



